

環亞機場貴賓室首次於全球發佈品牌宣傳計劃「您的機場時刻」

廣邀全球旅客分享獨一無二的難忘機場體驗

環亞機場貴賓室為全球最大的獨立機場貴賓室網絡，首次於全球發佈「[您的機場時刻](#)」品牌推廣，誠邀世界各地的旅客一同分享及慶祝他們的獨特機場體驗。整個宣傳項目包括三個[品牌視頻](#)、平面和網上廣告、機場大型廣告板、特製宣傳網頁，及3月於社交媒體進行的「#myairportmoment」時刻分享活動。

是次宣傳以「每個人都是旅行者」為意念，由環亞機場貴賓室與獲獎無數的香港創作公司 Toast Communications 合作，以三個平面廣告設計及相應視頻，細說每個人於旅途中擔當的不同角色，包括獨立旅客、商務旅客、家庭旅遊和友儕出遊時不同的機場時刻。環亞機場服務管理集團市場總監謝凱兒表示：「機場本身已成為一個旅遊目的地，同時旅客亦追求愈趨時尚的體驗。無論是旅客於機場貴賓室放鬆身心、盡情購物或是登機前品嚐當地美食，我們希望全球旅客互相分享他們獨一無二的難忘時刻。」

是次宣傳計劃將於品牌策略性發展地點包括澳洲、香港、印度、中國內地、馬來西亞、中東地區及英國等地推廣，顯示於共超過 50 家平面媒體及戶外大型宣傳板。謝凱兒續說：「一年之始正是推出這次全球宣傳計劃的最佳時機，同時延續集團 20 周年的慶祝時刻及展現我們覆蓋全球的業務網絡。除了提升品牌知名度，宣傳計劃更是集團一次重要的市場策劃，增強我們與客戶及全球員工的聯繫，從而鞏固品牌忠誠度及倡議度。世界各地的旅客均是我們的目標顧客群，環亞機場貴賓室絕對是旅客體驗機場的首選。」環亞機場貴賓室於過去三年共增設 11 個新服務點。

社交媒體的時刻分享活動將於 3 月進行，旅客上載分享他們的機場時刻並加入「#myairportmoment」，將有機會獲得環亞機場貴賓室禮賓卡，於一年內使用貴賓室設施及服務。得獎者將由環亞機場服務管理集團及其品牌環亞機場貴賓室選出。

獲獎無數的環亞機場貴賓室網絡遍佈 30 個國際機場超過 70 個服務點，地點包括大中華地區（內地、香港、澳門及台灣地區）、亞太區（澳洲、柬埔寨、印尼、馬來西亞、菲律賓及新加坡）、美洲（巴西及加拿大）、歐洲（芬蘭將於 2019 年 2 月開幕、意大利及英國）、印度及中東地區（阿曼、沙地阿拉伯及阿拉伯聯合大公國）。旅客可於[品牌網站](#)預購一次性使用，或於環亞機場貴賓室以即時付款方式享用貴賓室設施及相關服務。持有指定銀行信用卡或尊貴禮賓卡的旅客可直接使用特定地點

的環亞機場貴賓室。品牌的相關旅遊獎賞計劃夥伴 [Arrtute](#) 會員可於環亞機場貴賓室累積分數及以分數換取使用貴賓室。[環亞機場貴賓室禮品卡](#)更是送贈至愛好友和商務夥伴的全年最佳禮品之選。

關於環亞機場貴賓室

環亞機場貴賓室是全世界最大獨立機場貴賓室服務網絡，為旅客營造一個遠離機場熙攘喧囂的世外桃源，離家在外的如家氛圍，提供配備頂級服務及設施的場所，方便旅客在全球 30 個主要國際機場出發、轉機和抵達。於 2018 年 7 月，作為此旗艦品牌的延伸，環亞優逸庭 (Plaza Premium First) 正式推出，為菁英旅客打造全新貴賓室昇華體驗。

旅客可以在貴賓室內享用舒適的座椅、精緻的餐飲美食，備有梳洗用品的淋浴設施、貴賓房、充電插座、無線網絡、電腦工作站等等，為登機前展開更優質的機場體驗。

作為第一個達到 ISO 9001:2008 認證標準的機場貴賓室服務網絡，環亞機場貴賓室致力為尊貴的旅客提供優質服務和持續的改進。憑藉在整個服務網絡內部行動力、理念和實踐，環亞機場貴賓室全心專注於創新和優質的產品與服務。

除了經營著自家品牌的獨立機場貴賓室外，環亞機場貴賓室也向頂尖的航空公司和聯盟夥伴提供貴賓室管理服務，包括國泰航空、中國東方航空、中國南方航空、德國漢莎航空、新加坡航空、泰國航空、天合聯盟、星空聯盟和美國運通。欲了解更多，請參閱 www.plazapremiumlounge.com

關於環亞機場服務管理集團

作為全球提供高端機場服務的先驅和業界翹楚、總部設於香港的環亞機場服務管理集團，業務網絡超過 160 個服務點和全球 42 個國際機場，致力為旅客實現「優化您的機場體驗」的願景。集團主要經營四項核心業務，包括機場貴賓室、機場中轉酒店、機場禮賓接待及機場餐飲服務。在過去數年間，集團獲頒逾 60 個獎項，更於號稱航空界奧斯卡的 Skytrax World Airline Awards 年度頒獎禮中連續三年 (2016 至 2018 年) 榮獲「全球最佳獨立機場貴賓室」的殊榮。

環亞機場服務管理集團在全球各地僱用近 5,000 名員工；每年為超過 1 千 4 百萬人次的旅客提供優質的機場服務。集團憑借穩健往績及專業態度，為旅客提供卓越品質，設施及服務均屢獲殊榮，業務網絡亦不斷擴展，並在全球機場服務業者中享負盛名。更多資訊請參閱：www.plazapremiumgroup.com

傳媒查詢：

總部公關與企業傳訊高級經理梁美琪

T: +852 3960 1595

maggie.leung@plaza-network.com

總部公關與企業傳訊助理經理李總婷

T: +852 3960 1456

stephanie.li@plaza-network.com